Aula 10 — merge correcao- gabarito

quinta-feira, 17 de fevereiro de 2022 20:47

Considere o algoritmo merge a seguir:

Algorithm 2: merge(A, p,g,r)

1My =q¢q—p+1;

2 Ny =1—4¢;

3 let L[1..n; + 1] and R[l..n5 + 1| be new arrays;
4 for i =1 ton; do

5 | Lli) = Alp+i-1];

6 end

7 for =1 to no do

s | R[] = Alg+ 7],

9 end

o
-}

Llny + 1] = oo;

11 R[ng + 1] = oc;
12 1= 1;
13 o = 1;

14 for k = p to r do

15 if L[i] < R[j]| then
16 Alk| = Lli];

17 =14+ 1;

18 end

19 else

20 Alk] = Rl[j];

21 J=1+1

22 end

23 end

Prove a sequinte invarianie de laco e conclua que o algoritmo merge é correto:

Antes de cada iteracdo do for (linhas 1/-23), o subvetor
=l

Alp..k — 1] estd ordenado, e contém os k — p menores

elementos dos vetores L[1..ny + 1] e R[1..ny + 1].
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